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RESPON A LES PREGUNTES QUE FACIN REFERENCIA A LA TEVA PRACTICA

1. Template-matching = reconéixer digits + pot de sanex

Donada la imatge digital de la fig. 1 i el template de la fig.2 situa el template a les posicions (2,2), (3,5), (2,3),
i(0,3) i retorna en cada cas el grau de similitud entre template i imatge. Detalla la metodologia emprada, i
defineix la funcié de similitud utilitzada. Tingues en compte que la cantonada superior esquerra de les imatges
correspon a la coordenada 0,0.
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Figura.1. Imatge digital Figura 2. Template
2. Llindar optim

Donat I’histograma de la fig.3 i apartir de 1’algorisme que heu proposat vosaltres mateixos, trobeu el threshold
optim. Detalleu les entrades que cal donar al algorisme, aixi com els passos que es segueixen per trobar el
llindar o llindars optims. Comenta els possibles problemes que 1’algorisme que heu proposat pugui tenir, aixi
com proposeu millores per tal de subsanar-les.
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Figura 3. Exemple d’histograma d’una imatge amb 32 nivells de gris diferents.

3. Textures i Co-ocurrence

Donada la imatge digital de la fig. 4, proposa com descriure cada pixel de la imatge segons un parametre de
textura (trieu-en un vosaltres mateixos). A més calcula la matriu de co-ocurrencia de angle 90° i dist 2 sobre el
pixel centrat a la posicio (2,2).
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Figura.4. Imatge digital

4. Veins propers

Per construir un classificador basat en distancies es disposen de les segiients dades:
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Classifica la planta que té les caracteristiques (5.7,2.5,5.0,2.0) segons el classificador de
distancia minima, el classificador vei més proper, i el dels k veins més propers. Explica els detalls de com has
construit aquests classificadors.

5. Futbol es futbol

Donades les imatges digitals de la figura 5, que representen una seqiiencia de tres frames, calcula el vector
direcci6 de la pilota segons ’algorisme proposat (en aquestes imatges la pilota ha estat segmentada i
binaritzada)
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Figura.5a. Imatge digital frame 1 Figura.5b. Imatge digital frame 2 Figura.5c. Imatge digital frame 3

6. Cargols i arandeles

Si definim la caracteristica de Circularitat com a C = Area / Perimetre’, en quin dels segiients casos (A o B)
creieu que la circularitat funcionara millor per distingir els dos tipus de peca (arandela i femella)? Expliqueu
el perqué, i quin és el problema que pot aparéixer en l'altre cas.
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9. Who is who
7. Colors Lo . . o . .
Donades les segiients imatges que representen dues imatges diferents de dos individus. Determina un metode

Donades la imatge en color de la figura que segueix, aixi com els histogrames de tres arees d’interés, per diferenciar-los. Qué passaria amb la practica que heu dut a terme si consideressiu 10 individuus diferents

determina un métode per diferenciar el cel del guepard. Explica quina problematica presenten les taques 130713007
blanques i negres del guepard.
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8. Imatges igual

Donats els segiients dos histogrames que representen a dues imatges, determina el grau de similitud entre
ambdues imatges segons el métode que heu proposat. Fes servir també I’algorisme de moviment de terra.

Exemple d’histograma d’una imatge amb 16 nivells de gris diferents.
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Histograma imatge 1.
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Histograma imatge 2.




